YBakaemble poauTein!

Jiis TOoro 4ro0bl onmpeaeiMTh, HACKOIbKO Bam pe0eHOK nmpuodumeH K
pa3BuBaOLIeMy O00y4YE€HHIO, II0 CPEACTBAM HUIPOBOH JAEATEIBHOCTH M KaKoe
BHUMaHHE YAeJIsIeTCH 3TOMY BOIIPOCY B CeMbe, IPOCUM OTBETUTHh HA BOIIPOCHI
JAHHOM aHKeETHI.

1. Kak yacto Bbl npuoOperaere 111 CBOUX JeTeil HTPYIIKH?
pa3 B mecst -70%
pa3 B Heaenmo — 13 %
TOJILKO TIO Tpa3aHukam -17 %

2. Kakue urpymku Bbl IPHOOpETAIH /151 CBOUX JIeTell B TeUeHNH
nocJjeAHux 6 mecsinen?

[To nonynsipHOCTH :

-KoHcTpykTOphI, ma3nel, Mo3auku, Kyonku — 80%

-HaCTOJIbHBIC UTPHI, pa3INIHbIC TO3HABATEIbHBIE KAPTOUYKH, JIOTO -63%
-TEeXHUYECKUE UTPYIIKH(3KETIE3HbIC JOPOTH, MAIIMHKHA | T.1.) -53%
-KYKJIBI, TTyTichl — 37%

-CIIOPTUBHBIC UTPYIIKU-33%

-TUAKTHYECKUE UTPYIIKU — 27%

-npyroe -10% (pykonenue, repou Myib(QUIbMOB)

-HapoaHbIe -0%

3.YeMm Bbl pykoBoaCTBYETECH NPH MOKYNKE HTPYIIKH PeOEHKY?
-BO3pacTHbIC peKOMEHIaIuu - 63%

-Hau4re pasBuBaromei Gyakuun — 63%

-Kenanue peoéHka- 60%

-kadecTBO-50%

-CTpaHa — U3roToBuTens 27%

-1teHa -23%

-nu3aiig- 13%

-n3BecTHOCTHh Mapku- 10%

-npyroe- 0%

4.Y 10BJI€TBOPSET JIX ACCOPTHUMEHT NpeAJiaraeMbIX UIPYLICK LeJIAM
Pa3BUTHA Balero pedéuka?

-V nosnerBopsieT — 86%
-aet — 3%
-Bo3aepxanuch — 10%

5.CyumiecTByIOT J1M , 10 Bamiemy MHEHUI0, AHTH-UTPYLIKH U KAK Bbl K HUM
OTHOCHTECH?

83% ompalmnBaeMbIX, CYUTAIOT, YTO TAKUE UTPYLIKH CYIIECTBYIOT U
OTPULIATENBHO K HUM OTHOCSATCS.(MOHCTpBI, COBPEMEHHBIE KYKJIbI, POOOTHI,



MaCKHU UCKOKCHHBIC, KOMIIBLIOTED - HE 00paIlIaroT Ha HUX BHUMaHUE, He
MOKYTIAOT).

13 % - HE OTBETHIIM HA TOT BOMPOC

3% - CIOKOMHO K HUM OTHOCSITCS

6.Kakue nuaakTuyeckue , pa3BMBalInMe UTPbI Bbl 3HaeTe?

OTBeTHI 10 MOMYISIPHOCTH:

-HACTOJIbHBIE UTPBI Ha3BaIM - 43% omnpammBaemsbix yenoBek (urpsl o TTIJ1,
coOupaemcs Ha MPOTYIKY, BBIOEPH IO IBETY, TUAAKTUIECKHE KAPTOUKH Ha
pa3IuYHbIE TEMbL,4-bI JTUIIHUN, TTOBAp, COOEPEM yporKaii, pa3pe3Hbie
KapTUHKH U T.]11.)

-noto - 40%

-3l — 23%

-momuHO — 13%

-mamku -7%

-CJIOBECHBIE UTPbI- /%0

-KHHUTHY C Pa3BUBAIOIIMMH UTPaMU U 3aJaHUSIMU — 7%

-KOHCTpYKTOp- 3%

7.C KaKHMHU IUIAKTHYECKHMHA HTPAMH BbI HTPAJIF B JIeTCTBe?
OTBeTHI MO NOMYJISAPHOCTH:

-noto -37%

- HACTOJIbHBIE UTPBI —23%

-mamku-13%

-noMuHO0-13%

-CIO’KE€THO —poJieBbie UTPhI -13%

-maxmaTthl -10%

-kyouku —10%

-KyOuK —pyOuk-7%

-TBOpPYECKHE UTPHI ( BBDKUTAHUE, BHIMHINBAHUE)-1 %0
-caMoJiebHbIE KYKIIbI-3%

8.EcTh Jin y BalIux geTei JUAAKTHYECKHE UTPbI A0Ma?
Ectp-90 %
Huuero ne orBetmm-10%

9.Yem, 110 BallieMy MHEHHIO, OTJIHYAETCHA JUIAKTHYECKAS] UTPA U
COBpEMEHHAsl UTpyIIKa?

- 84% OTMPOIIEHHBIX CUUTAIOT, YTO UIAKTUICCKUE UTPHI OOJIBIIIE BIUSIIOT HA
pa3BuTHe peOEHKA( pa3BUBAETCS MaMsATh, BHUMAaHHE, TIOTUYECKOE MBIILJICHUE,
JIETH y4daTcs TyMaTh, IPUHUMATh PEIICHHUE), a COBPEMEHHAs UTPYIIIKA ApKas ,
KpacuBasi, HO HE BCera HecET B ceOe pa3BUBAOIIYIO0 (YHKIIHIO, B OCHOBHOM
JIETH MaHUITYJIUPYIO UMU)

-13% nHe oTBeTUIIH

- 3% CUYMTAIOT, YTO COBPEMEHHAsI UTPYIIKA SIpUYE U UHTEPECHEE.



10.A3roraBiauBaeTe Ju Bbl KaKHe-HUOYIb JUIAKTHYECKHE UTPbI CAMH UJIH
BMecTe co cBoumu aeTbmu? Eciu 1a, To kakue? Eciau Hert, TO yemy?

30% - u3roTaBIMBAIOT ( HAIPUMEP: XOAUIKH C KyOUKaMH, BECENbIC MPUIIICTIKY,
TaOUPHUHTHI, Pa3BUBAIOININE KHIDKKH —CaMOJICIIKH, OJHMH- MHOTO, ITyTOBHIIBI TIO
pasMepy, CUETHBIE TTATOYKH )

60% - He u3rotaBIUBalOT ( BCE MOKHO KYIUTh, HE XBaTaeT BPEMEHH, HE
3alyMbBIBAJIUCh HAJl 3TUM)

11.JTr00umas IMAaKTHYeCKasi , pa3BUBAIONIAS UIPa Ballero pedénka.
OTBETHI MO MOMYJISIPHOCTH:

-HacTosbHBIC UTPHI — 30% (1BeT U hopma, codepyr U3 YacTei, Oropo,
pa3roBopHas a30yKa, JOTHUECKHUE UTPBI C KAPTHHKAMH, KAPTOUYKHU C mU(pamu)
-pa3nuYHbIC KOHCTPYKTOPBI, MO3auKH — 27%

-ma3nel -17%

-1010-13%

-mamku — 10%

-ToMUHO-3%

-KyOuKu-3%

-packpacku-3%

12.XoTes0ch ObI BaM, 4TOOBI CpeIH JIOOMMbIX MTPYLIEK Baliero pedénka
ObLIN IMAAKTHYECKHE, PA3BUBAIOIIIME UTPHI?

83% OTBETUIIH , UYTO XOTEIH ObI

17% oTBeTHIIN, YTO YK€ €CTh JOOMMBIE UTPBHI.

13.ITonyyaere Ji BbI pEKOMEHIAIMH BOCIIUTATEIEH 0 INAAKTHIECKUX U
Pa3BUBAIOIIUX UTPAX JJIS PAa3BUTHSA U 00y4YeHUs aeTen?

-na — 90%

-HeT — 3%

-HUYEro HE OTBETUIH- %



